UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT
PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d)
OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): June 20, 2016

Crown Castle International Corp.

(Exact Name of Registrant as Specified in its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-16441 (Commission File Number) 76-0470458 (IRS Employer Identification Number)

1220 Augusta Drive
Suite 600
Houston, TX 77057
(Address of Principal Executive Office)

Registrant's telephone number, including area code: (713) 570-3000

ck the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following isions (see General Instruction A.2. below):
Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

ITEM 5.02 – DEPARTURE OF DIRECTORS OR CERTAIN OFFICERS; ELECTION OF DIRECTORS; APPOINTMENT OF CERTAIN OFFICERS; COMPENSATORY ARRANGEMENTS OF CERTAIN OFFICERS

On June 20, 2016, Crown Castle International Corp. ("Crown Castle") was notified by Rob A. Fisher, its Vice President and Controller and principal accounting officer, that he desires to retire following more than 14 years with Crown Castle. Mr. Fisher has agreed to remain in his current position until a successor has been appointed, and he has further agreed to remain with Crown Castle as an employee through March 31, 2017 in order to assist Crown Castle on various matters, including the preparation and filing of Crown Castle's Form 10-K for the year ending December 31, 2016. Crown Castle is conducting a search for the principal accounting officer to succeed Mr. Fisher.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

CROWN CASTLE INTERNATIONAL CORP.

By: /s/ Kenneth J. Simon
Name: Kenneth J. Simon
Title: Senior Vice President

and General Counsel

Date: June 20, 2016